

5月18日，资本邦了解到，近期温州源飞宠物玩具制品股份有限公司(简称：源飞宠物)IPO顺利过会，即将登陆深市主板。如果顺利上市，源飞宠物将成为“宠物牵引用具第一股”。

公司多年来专注于宠物用品和宠物零食的研发、生产和销售，主要产品包括宠物牵引用具、宠物注塑玩具等宠物用品，狗咬胶等宠物零食等。公司目前已成为国内规模较大的宠物用品制造商，在宠物牵引用具领域具备优势地位。

2018年-2021年1-6月，公司营业收入分别为4.35亿元、5.15亿元、6.08亿元和4.79亿元，净利润分别为6282.14万元、5382.50万元、8418.12万元及6468.46万元。

分产品来看，源飞宠物主营业务收入主要来源于宠物牵引用具与宠物零食两大产品。报告期内，宠物牵引用具销售收入占比分别增至61.90%;宠物零食销售收入占比增至33.79%。

此次IPO拟募资4.09亿元，用于年产咬胶3,000吨、宠物牵引用具2,500万条产能提升项目、源飞宠物生产技术及智能仓储技改项目、研发中心建设项目、营销运营中心建设项目、补充流动资金。

从全球宠物行业产值分布上来看，宠物经济主要集中在美国、欧洲和亚洲;而我国宠物用品市场由于发展时间较短，目前尚处于起步阶段。报告期内，受宠物市场全球分布的影响，公司产品以出口为主。

公司境外销售收入占主营业务收入比重分别为97.36%、94.91%、95.50%和95.74%。境外市场中，北美洲和欧洲市场为公司的主要销售区域。公司在北美洲与欧洲地区的合计销售收入占主营业务收入比重分别达到87.27%、85.70%、88.23%和88.49%。

其中，公司出口至美国的产品销售金额分别为25,357.89万元、29,012.66万元、40,767.94万元和34,220.98万元，占营业收入比例分别为58.36%、56.36%、67.02%和71.46%。

2018年以来，随着中美贸易摩擦加剧，美国对从中国进口的部分商品加征关税，公司部分宠物零食、宠物牵引用具等产品在加征范围内，或对公司业务产生了一定影响。

其实近年来，宠物经济日渐崛起，行业内公司上市也成常态。早在2017年，佩蒂股份、中宠股份就已相继登陆A股。2022年，路斯宠物又以“北交所宠物第一股”的

身份登陆北交所。

公司成立于2011年，作为一家宠物食品生产商，路斯股份的主要产品包括肉干产品、宠物罐头、宠物饼干、宠物洁牙骨四大类。公司以创新驱动为发展战略，立足于宠物食品的当前市场需求及未来发展趋势，建立较为完善的技术研发创新体系，坚持推动宠物食品科学配方、生产工艺、营销模式的创新，不断开发新配方、新产品，促进公司高质量发展。

2020年，公司实现营业收入42,391.39万元，净利润3,950.92万元。公司位于山东省潍坊市。

据了解，在发行环节，公司成功引入上海富善投资有限公司(富善投资-致远CTA进取七期基金)等10名战略投资者，由安信证券股份有限公司担任保荐机构(主承销商)

。

公开发行股票1304.34万股，发行后总股本10,367.64万股，发行价格7.2元/股，发行市盈率21.00倍，新股募集资金总额9,391.25万元。

3月11日上市首日股价早盘高开8.28元/股，收盘价7.29元，盘中最高价8.29元，最高价较发行价上涨15.14%，单日成交金额7351万元，单日换手率21.40%。

本文源自资本邦